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Інформація про предмет завдання та критерії завдання 

 

Ми провели та виконали завдання з надання впевненості та надаємо звіт з надання впевненості щодо 

інформації Емітента зазначеної у Звіті про корпоративне управління за період 2020 року, а саме 

 

 щодо опису основних характеристик систем внутрішнього контролю і управління ризиками 

емітента; 

 щодо переліку осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій емітента; 

 щодо зазначеної інформації про будь-які обмеження прав участі та голосування акціонерів 

(учасників) на загальних зборах емітента; 

 щодо визначеного порядку призначення та звільнення посадових осіб емітента; 

 щодо визначених повноважень посадових осіб емітента Приватного акціонерного товариства 

“Картель” (скорочена назва – ПрАТ “Картель”). 

  

Інформація про Емітента: 

 

Повна назва Товариства ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КАРТЕЛЬ" 

Скорочена назва Товариства  ПрАТ “Картель” 

Організаційно-правова форма 

Товариства  

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

Ознака особи Юридична  

Форма власності  Приватна 

Код за ЄДРПОУ 31201893 

Місцезнаходження: 01135, м. Київ, вул. Павлівська, будинок 29 

Дата державної реєстрації 16.01.2001 

Номер запису в ЄДР 1 074 120 0000 003204 

Види діяльності КВЕД: Код КВЕД 46.49 Оптова торгівля іншими товарами господарського 

призначення;  

Код КВЕД 79.90 Надання інших послуг бронювання та пов'язана з цим 

діяльність;  

Код КВЕД 82.30 Організування конгресів і торговельних виставок; Код 

КВЕД 58.13 Видання газет (основний);  

Код КВЕД 58.14 Видання журналів і періодичних видань;  

Код КВЕД 62.01 Комп'ютерне програмування;  

Код КВЕД 62.02 Консультування з питань інформатизації;  

Код КВЕД 63.12 Веб-портали;  

Код КВЕД 63.91 Діяльність інформаційних агентств;  

Код КВЕД 64.11 Діяльність центрального банку;  

Код КВЕД 70.22 Консультування з питань комерційної діяльності й 

керування;  

Код КВЕД 73.11 Рекламні агентства;  

Код КВЕД 73.12 Посередництво в розміщенні реклами в засобах масової 

інформації;  

Код КВЕД 73.20 Дослідження кон'юнктури ринку та виявлення 

громадської думки 

Дата внесення останніх змін до 

Статуту (установчих 

документів) 

Затверджено загальними зборами акціонерів ПрАТ “Картель” 

Протоколом загальних зборів акціонерів № 2 від 31.05.2018 року 



3 

 

Керівник, головний бухгалтер Керівник – Асман Ірина Степанівна  

Головний бухгалтер – Побережник Тетяна Іванівна  

 

Відповідальність управлінського персоналу 

 

Управлінський персонал несе відповідальність за підготовку та достовірне представлення інформації з 

корпоративного управління у відповідності до нормативних актів України. Відповідальність 

управлінського персоналу охоплює: розробку, впровадження та використання внутрішнього контролю 

стосовно підготовки та достовірного представлення корпоративної інформації, які не містять суттєвих 

викривлень внаслідок шахрайства або помилки; вибір та застосування відповідної корпоративної 

політики, а також методів корпоративного управління, які відповідають обставинам. 

 

Управлінський персонал несе відповідальність за наявність суттєвих невідповідностей між інформацією 

з корпоративного управління зазначеної у Звіті про корпоративне управління, щодо якої надається 

впевненість, та іншою інформацією, що розкривається Товариством та подається до Комісії з цінних 

паперів та фондового ринку; 

 

- за невідповідне використання управлінським персоналом припущення про безперервність 

діяльності Товариства . 

 

Відповідальна особа несе відповідальність також за: 

 

- правомочність (легітимність, законність) здійснюваних господарських операцій та 

господарських фактів щодо предмету до якого надається впевненість; 

- доказовість, повноту та юридичну силу внутрішніх документів, що є основою для надання 

впевненості до предмету перевірки; 

- організацію корпоративного управління з питань щодо яких надається впевненість; 

- управлінські рішення, договірне забезпечення та іншу адміністративну документацію щодо якої 

надається впевненість. 

 

Підготовка Звіту з корпоративного управління вимагає від керівництва Товариства припущень, що 

впливають на управлінські рішення щодо корпоративного управління протягом звітного періоду. 

 

Управлінський персонал несе відповідальність за виконання та достовірне подання інформації зазначеної 

у Звіті про корпоративне управління та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський 

персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити таке управління, що не містить суттєвих 

викривлень внаслідок шахрайства або помилки. При складанні Звіту з корпоративного управління 

управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності компанії продовжувати свою діяльність 

на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності 

діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 

обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати компанію чи припинити 

діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, 

несуть відповідальність за нагляд за процесом організації та виконання корпоративного управління.  

 

Відповідальність аудитора 

 

Нашою відповідальністю є надання впевненості щодо інформації Емітента зазначеної у Звіті про 

корпоративне управління за період 2020 року, а саме таких питань: 

 

- щодо опису основних характеристик систем внутрішнього контролю і управління ризиками 

емітента; 

- щодо переліку осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій емітента; 

- щодо зазначеної інформації про будь-які обмеження прав участі та голосування акціонерів 

(учасників) на загальних зборах емітента; 

- щодо визначеного порядку призначення та звільнення посадових осіб емітента; 

- щодо визначених повноважень посадових осіб емітента. 
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Ми виконали завдання згідно з вимогами Закону України "Про аудиторську діяльність", міжнародного 

стандарту завдань з надання впевненості 3000 „Завдання з надання впевненості, що не є аудитом чи 

оглядом історичної фінансової інформації”.  

 

Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також зобов'язують нас 

планувати і здійснювати аудиторську перевірку з метою одержання обґрунтованої впевненості в тому, що 

вказана інформація, щодо якої надається впевненість не містить суттєвих викривлень.  

 

Аудит включає перевірку шляхом тестування доказів, а також оцінку застосованих принципів 

застосованих управлінським персоналом ПрАТ “Картель”, а також оцінку загального подання Звіту з про 

корпоративне управління. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків 

суттєвих викривлень наведеної інформації внаслідок шахрайства або помилки. 

 

Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються 

складання та достовірного подання суб’єктом господарювання інформації з корпоративного управління, 

з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки 

щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання. 

 

Перевірка проводилась відповідно до вимог ч. 3 статті 40 Закону України «Про цінні папери та фондовий 

ринок» від 23.02.2006 № 3480-IV з наступними змінами та доповненнями, Міжнародних стандартів 

контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, виданих Радою з 

Міжнародних стандартів аудиту та надання впевненості (РМСАНВ), затверджених в якості національних 

стандартів аудиту рішенням АПУ від 26.01.2017 року №338/8  (надалі – МСА), з урахуванням  інших 

нормативних актів, що регулюють діяльність Емітентів. 

 

Отримані аудиторські докази, на думку аудитора, забезпечують достатню та відповідну основу для 

висловлення аудиторської думки. 

 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що інформація щодо розглянутих нами питань 

щодо корпоративного управління ПрАТ “Картель” у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок 

шахрайства або помилки. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що 

це надання впевненості, проведене відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно 

існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо 

окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на  рішення користувачів, 

що приймаються на основі цієї інформації з корпоративного управління. Надаючи впевненість відповідно 

до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього 

завдання з надання впевненості. 

 

Крім того ми: 

 

- оцінюємо ризики правомочності (легітимності, законності) здійснюваних господарських 

операцій та господарських фактів щодо предмету до якого надається впевненість; 

- ідентифікуємо доказовість, повноту та юридичну силу внутрішніх документів, що є основою для 

надання впевненості до предмету перевірки; 

- доходимо висновку щодо організації корпоративного управління з питань щодо яких надається 

впевненість та робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які 

поставили б під значний сумнів можливість продовжити безперервну діяльність суб’єкта 

перевірки.; 

- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 

аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 

ефективності системи внутрішнього контролю; 

- досліджуємо управлінські рішення, договірне забезпечення та іншу адміністративну 

документацію щодо якої надається впевненість; 

- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст інформації щодо якої надається впевненість, а 

також те, чи показує Звіт з корпоративного управління інформацію що покладена в основу її 

складання, так, щоб досягти достовірного відображення. 
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Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг 

і час виконання завдання з надання впевненості та суттєві результати, включаючи будь-які суттєві 

недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час виконання цього завдання. Аудиторська 

фірма дотримується вимог МСКЯ1 та відповідно впровадила комплексну систему контролю якості, 

включаючи задокументовану політику та процедури щодо дотримання етичних вимог, професійних 

стандартів і застосовних вимог законодавчих та нормативних актів. Ми також надаємо тим, кого наділено 

найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, 

викладених у Кодексі етики професійних бухгалтерів, затвердженому Радою з Міжнародних стандартів 

етики для бухгалтерів, який ґрунтується на фундаментальних принципах чесності, об’єктивності, 

професійної компетентності та належної ретельності, конфіденційності та професійної поведінки, та 

повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що 

впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів. З 

переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, 

ми визначили ті, що мали найбільше значення під час надання впевненості поточного періоду, тобто ті, 

які є ключовими питаннями такого надання впевненості.  

 

Опис виконаної роботи 

 

У відповідності до цих вимог нашими обов’язками є дотримання етичних вимог, а також планування й 

виконання аудиторських процедур для отримання достатньої впевненості, щодо предмету завдання. 

 

Виконання завдання передбачає здійснення аудиторських процедур вибір яких залежить від судження 

аудитора.  

Докладний опис отриманих результатів та рекомендацій 

 

За результатами виконання аудиторських процедур встановлено наступне: 

 

Щодо опису основних характеристик систем внутрішнього контролю і управління ризиками 

емітента: 

 

Аудитором підтверджується, що система внутрішнього контролю визначає всі внутрішні правила та 

процедури контролю, запроваджені керівництвом підприємства для досягнення поставленої мети — 

забезпечення (в межах можливого) стабільного і ефективного функціонування підприємства, дотримання 

внутрішньогосподарської політики, збереження та раціональне використання активів підприємства, 

запобігання та викриття фальсифікацій, помилок, точність і повнота бухгалтерських записів, своєчасна 

підготовка надійної фінансової інформації. 

 

При формуванні ефективної системи внутрішнього контролю адміністрація суб’єкта господарювання 

повинна забезпечити: 

 

- надійну інформацію, яка необхідна для успішного керівництва діяльністю суб’єкта 

господарювання; 

- збереження активів і документів — уникнення фактів крадіжок, псування та нецільового 

використання майна, знищення і розголошення інформації (в тому числі тієї, що міститься в 

облікових регістрах, комп’ютерних базах даних); 

- ефективність господарської діяльності — виключення шляхом контрольних процедур 

дублювання, невиробничих витрат, нераціонального використання всіх видів ресурсів; 

оптимізація податкових платежів, зміцнення розрахункової дисципліни; 

- відповідність визначеним обліковим принципам — обов’язкове виконання працівниками 

встановлених на підприємстві інструкцій і правил, а також вимог нормативних документів; 

- надійну систему бухгалтерського обліку. 

 

Система внутрішнього контролю ПрАТ “Картель” включає три основні елементи: середовище контролю, 

систему бухгалтерського обліку та незалежні процедури перевірки. 

 

На ПрАТ “Картель” система внутрішнього контролю реалізована шляхом: 

 

- контролю бухгалтерського фінансового обліку (інвентаризація і документація, рахунки і 
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подвійний запис); 

- бухгалтерського управлінського обліку (розподіл обов'язків, нормування витрат); 

- аудиту, контролю, ревізії (перевірка документів, перевірка вірності арифметичних розрахунків, 

перевірка дотримання правил обліку окремих господарських операцій, інвентаризація, усне 

опитування персоналу, підтвердження і простежування). 

 

Аудитором досліджено, що Товариство не має Положення про систему внутрішнього контролю та 

управління ризиками, тому що Законом України «Про акціонерні товариства» від 17.09.2008 № 514-VI та 

іншими Законами України це не передбачено.  

 

Політика ПрАТ “Картель” щодо управління ризиками має першочергове значення для ведення бізнесу 

Товариства і є важливим елементом її діяльності. Політика управління ризиками сконцентрована на 

непередбачуваності фінансових ринків і націлена на мінімізацію потенційного негативного впливу на 

фінансові показники Товариства. Оперативний і юридичний контроль ПрАТ “Картель” має на меті 

забезпечувати належне функціонування внутрішньої політики та процедур з метою мінімізації 

операційних і юридичних ризиків. 

 

Керівництво Товариства визнає, що діяльність Товариства пов’язана з фінансовими ризиками і вартість 

чистих активів у нестабільному ринковому середовищі може суттєво змінитись унаслідок впливу 

суб’єктивних чинників та об’єктивних чинників, вірогідність і напрямок впливу яких заздалегідь точно 

передбачити неможливо. До таких фінансових ризиків ПрАТ “Картель” віднесено кредитний ризик, 

ринковий ризик та ризик ліквідності. 

 

Політика з управління ризиками ПрАТ “Картель” орієнтована на визначення, аналіз і управління 

ризиками, з якими стикається Товариство, на встановлення контролю за ризиками, а також постійний 

моніторинг за рівнем ризиків, дотриманням встановлених обмежень та політики управління ризиками. 

 

Управління ризиками керівництвом Товариства здійснюється на основі розуміння причин виникнення 

ризику, кількісної оцінки його можливого впливу на вартість чистих активів та застосування 

інструментарію щодо його пом’якшення. 

 

Система управління ризиками у 2020 році ПрАТ “Картель” розкрита у внутрішніх положеннях ПрАТ 

“Картель”. 

 

Щодо переліку осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій емітента: 

 

Аудитор з метою висловлення думки щодо інформації наведеної про перелік осіб, які прямо або 

опосередковано є власниками значного пакета акцій емітента ПрАТ “Картель” достовірно зазначив, що 

до переліку осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій включено: 

 

Прізвище, ім'я, по батькові 

фізичної особи/найменування 

юридичної особи 

Кількість 

акцій 

(штук) 

Від загальної 

кількості 

акцій (у 

відсотках) 

Кількість за видами 

акцій 

Характе

р 

впливу 
прості 

іменні 

привілейов

ані 

іменні 

ІНТЕРШЕЛП ЛТД 15 160 100 % 15 160 0 Прямий 

Усього 15 160 100 % 15 160   

 

щодо зазначеної інформації про будь-які обмеження прав участі та голосування акціонерів 

(учасників) на загальних зборах емітента: 
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Аудитором з метою висловлення думки щодо інформації зазначеної у розділі VII Звіту про корпоративне 

управління було досліджено Статут Товариства за яким встановлено, що обмежень немає. Відповідно до 

даних останнього реєстру власників акцій Товариства, загальна кількість голосуючих акцій ПрАТ 

“Картель” складає 15 160 штук, що становить 100 % від загальної кількості акцій Товариства.  

 

Аудитор зазначає, що Товариство вірно, відповідно до п.10 Прикінцевих та перехідних положень Закону 

України «Про депозитарну систему України» від 06.07.2012 № 5178-VI з наступними змінами та 

доповненнями та Листа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку №08/03/18049/НК від 

30.09.2014 року, акції власників, що не уклали договір про обслуговування рахунків в цінних паперах 

ПрАТ “Картель” не враховує при визначенні кворуму та при голосуванні в органах емітента.  

Аудитор підтверджує, що інших обмежень прав участі та голосування акціонерів на загальних зборах 

емітентів немає та інформація щодо цього питання наведена у Звіті про корпоративне управління є 

достовірною. 

 

Щодо визначеного порядку призначення та звільнення посадових осіб емітента: 

 

НАГЛЯДОВА РАДА (п. 9.2 Статуту). Члени Наглядової ради обираються Загальними зборами акціонерів 

Товариства у кількості 3-х осіб строком на 3 роки. Голова наглядової ради обирається членами наглядової 

ради у кількості  Рішення про припинення повноважень членів Наглядової ради належить до виключної 

компетенції Товариства. 

 

ПРАВЛІННЯ (п. 9.3 Статуту). Голова та члени Правління призначаються Наглядовою радою товариства 

строком на три роки. Рішення про припинення повноважень Голови та членів правління належить до 

компетенції Наглядової Ради. 

 

РЕВІЗОР (п. 9.4 Статуту). Ревізор призначається загальними зборами акціонерів Товариства строком на 5 

років. Рішення про припинення повноважень Товариства належить до виключеної компетенції загальних 

зборів акціонерів Товариства. 

 

Щодо визначених повноважень посадових осіб емітента: 

 

Аудитор підтверджує, що інформація щодо цього питання наведена у Звіті про корпоративне управління 

є достовірною. 

 

Думка аудитора щодо інформації зазначеної у Звіті про корпоративне управління, окрім інформації, 

щодо якої сформовано параграф «Висновок із застереженням щодо огляду історичної фінансової 

звітності»  
 

Ця думка складена за вимогами та у відповідності до ч. 3 статті 40 статті 401 Закону України «Про 

цінні папери та фондовий ринок» від 23.02.2006 № 3480-IV з наступними змінами та доповненнями, 

Міжнародних  стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх 

послуг, виданих Радою з Міжнародних стандартів аудиту та надання впевненості (РМСАНВ), 

затверджених в якості національних стандартів аудиту рішенням АПУ від 26.01.2017 року №338/8  , 

Рішення Аудиторської палати України №9 від 13.03.2019 року «Про затвердження Рекомендацій з 

аудиторської практики за результатами проведення круглого столу на тему «Нові вимоги до 

аудиторського звіту» (частина 2 питання 2.3.2)  та  з урахуванням  інших нормативних актів, що 

регулюють діяльність учасників Фондового ринку.  

 

Ми перевірили інформацію зазначену у Звіті про корпоративне управління ПрАТ “Картель” за 2020 рік, а 

саме: 

  

 щодо зазначених посилань на внутрішні документ ПрАТ “Картель” з організації корпоративного 

управління ; 
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- Lqooo 6u3HaveHozo nop.noKy npu3HaqeHHn ma 36urbHeHHn nocaooaux octo eMtmeHma;
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Звіт керівництва (звіт про управління) 

Приватного акціонерного товариства «Картель» 

(ідентифікаційний код 31201893, далі – Товариство) 

 

Звіт керівництва підготовлено відповідно до вимог ст. 40-1 Закону України «Про цінні папери та 

фондовий ринок» та Положення про розкриття інформації емітентами цінних, затвердженим 

рішенням НКЦПФР від 03.12.2013 №2826 (із змінами і доповненнями). 

 

1. Зазначте вірогідні перспективи подальшого розвитку емітента. 

Стратегія Товариства щодо подальшого розвитку передбачає діяльність в секторі видавницької 

діяльності. Стратегія подальшої діяльності товариства на найближчий рік буде спрямована на 

поліпшення фінансового стану товариства за рахунок корегування за необхідності цінової політики, а 

також утримання та приросту видань за умови контролю за витратами товариства.  

2. Зазначте інформацію про розвиток емітента. 

У звітному періоді суттєвих подій розвитку Товариства не відбувалося. 

3. Зазначте інформацію про укладення деривативів або вчинення правочинів щодо 

похідних цінних паперів емітентом, якщо це впливає на оцінку його активів, зобов'язань, 

фінансового стану і доходів або витрат емітента, зокрема інформацію про: 

1) завдання та політику емітента щодо управління фінансовими ризиками, у тому числі 

політику щодо страхування кожного основного виду прогнозованої операції, для якої 

використовуються операції хеджування; 

2) схильність емітента до цінових ризиків, кредитного ризику, ризику ліквідності та/або ризику 

грошових потоків. 

Інформація про укладення  деривативів або вчинення правочинів щодо похідних ЦП протягом 

звітного періоду не надається, тому що Товариство не здійснювало таких операцій. 

4. Звіт про корпоративне управління: 

1) зробіть посилання на: 

а. власний кодекс корпоративного управління, яким керується емітент; 

Товариство в своїй діяльності не керується власним кодексом корпоративного 

управління. Відповідно до вимог чинного законодавства України, Товариство не 

зобов'язане мати власний кодекс корпоративного управління. Ст.33 Закону України "Про 

акціонерні товариства" питання затвердження принципів (кодексу) корпоративного 

управління товариства віднесено до виключної компетенції загальних зборів акціонерів. 

Загальними зборами акціонерів Товариства кодекс корпоративного управління не 

затверджувався. У зв'язку з цим, посилання на власний кодекс корпоративного управління, 

яким керується емітент, не наводиться.  

б. кодекс корпоративного управління фондової біржі, об'єднання юридичних осіб або інший 

кодекс корпоративного управління, який емітент добровільно вирішив застосовувати; 

Товариство не користується кодексом корпоративного управління фондової біржі, 

об'єднання юридичних осіб або іншим кодексом корпоративного управління. Товариством 

не приймалося рішення про добровільне застосування перелічених кодексів. Крім того, 

акції ПрАТ "Картель" на фондових біржах не торгуються, Товариство не є членом будь-

якого об'єднання юридичних осіб. У зв'язку з цим, посилання на зазначені в цьому пункті 

кодекси не наводяться.  

в. всю відповідну інформацію про практику корпоративного управління, застосовувану понад 

визначені законодавством вимоги; 

Принципи корпоративного управління, що застосовуються Товариством в своїй 

діяльності, визначені чинним законодавством України та Статутом Товариства. Будь-яка 

інша практика корпоративного управління не застосовується. 

 

2) у разі якщо емітент відхиляється від положень кодексу корпоративного управління, 

зазначеного в абзацах другому або третьому пункту 1 цієї частини, надайте пояснення, від яких 

частин кодексу корпоративного управління такий емітент відхиляється і причини таких відхилень. У 

разі якщо емітент прийняв рішення не застосовувати деякі положення кодексу корпоративного 

управління, зазначеного в абзацах другому або третьому пункту 1 цієї частини, обґрунтуйте причини 

таких дій; 

Інформація щодо відхилень від положень кодексу корпоративного управління не наводиться, 

оскільки Товариство не має власного кодексу корпоративного управління та не користується 

кодексами корпоративного управління інших підприємств, установ, організацій. 
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3) інформація про загальні збори акціонерів (учасників) 

 

Вид 

загальних 

зборів* 

річні позачергові 

 Х  

Дата 

проведення 

23.04.2020 

Кворум 

зборів** 

 100 

Опис  Перелік та результати розгляду питань порядку денного, що розглядалися на загальних 

зборах:  

 

Питання №1: 

Про розгляд звіту Правління про діяльність у 2019 році, прийняття рішення за 

наслідками його розгляду. 

Вирішено: затвердити звіт Правління Товариства про діяльність у 2019 році. Роботу 

Правління в 2019 році визнати задовільною та такою, що відповідає меті та напрямкам 

діяльності Товариства. Заходів за результатами розгляду звіту Правління не 

здійснювати. 

 

Питання №2: 

Про розгляд звіту Наглядової ради Товариства про діяльність у 2019 році, прийняття 

рішення за наслідками його розгляду. 

Вирішено: затвердити звіт Наглядової ради Товариства про діяльність у 2019 році. 

Роботу Наглядової ради в 2019 році визнати задовільною та такою, що відповідає меті 

та напрямкам діяльності Товариства. Заходів за результатами розгляду звіту Наглядової 

ради не здійснювати. 

 

Питання №3: 

Про розгляд звіту Ревізійної комісії Товариства у 2019 році, прийняття рішення за 

наслідками його розгляду. 

Вирішено: затвердити звіт Ревізійної комісії Товариства про діяльність у 2019 році. 

Заходів за результатами розгляду звіту Ревізійної комісії не здійснювати. 

 

Питання №4: 

Про затвердження річних результатів діяльності (річного звіту) Товариства за 2019 рік 

та розгляд висновків (звіту) зовнішнього аудитора відносно результатів діяльності 

(річного звіту) Товариства у 2019 році. 

Вирішено: затвердити річні результати діяльності (річний звіт) Товариства за 2019 рік, а 

саме фінансову звітність Товариства за 2019 рік без зауважень та додаткових заходів. 

Висновки (звіт) зовнішнього аудитора не розглядався, оскільки Товариство не 

проходило аудиторську перевірку. 

 

Питання №5: 

Про розподіл прибутку і збитків отриманих Товариством за результатами діяльності у 

2019 році. 

Вирішено: направити прибуток Товариства на покриття нерозподілених збитків. 

 

Питання №6: 

Про припинення повноважень членів Наглядової ради, за винятком випадків, 

встановлених цим Законом. 

Вирішено: не припиняти повноваження членів Наглядової ради Товариства. 

 

Питання №7: 

Про обрання членів Наглядової ради, затвердження умов цивільно-правових договорів, 

трудових договорів (контрактів), що укладатимуться з ними, встановлення розміру їх 

винагороди, обрання особи, яка уповноважується на підписання договорів (контрактів) з 

членами Наглядової ради. 

Вирішено: продовжити повноваження членів Наглядової ради Товариства строком на 3 
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роки. Не укладати з членами Наглядової ради Товариства цивільно-правових договорів, 

трудових договорів (контрактів) тощо. 

Перелік осіб, що подавали пропозиції до переліку питань порядку денного, - Наглядова 

рада. 

Який орган здійснював реєстрацію акціонерів для участі в загальних зборах акціонерів останнього 

разу у звітному році? 

  Так* Ні* 

Реєстраційна комісія, призначена особою, що скликала загальні збори  Х 

Акціонери  Х 

Депозитарна установа  Х 

Інше (зазначити) Товариство проводить Загальні Збори Акціонерів керуючись статтею 49 

Закону "Про Акціонерні Товариства" 

Який орган здійснював контроль за станом реєстрації акціонерів або їх представників для участі в 

останніх загальних зборах у звітному році (за наявності контролю)? 

  Так* Ні* 

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку  Х 

Акціонери, які володіють у сукупності більше ніж 10 відсотками голосуючих 

акцій 

 Х 

У який спосіб відбувалось голосування з питань порядку денного на загальних зборах останнього разу 

у звітному році? 

  Так* Ні* 

Підняттям карток    Х 

Бюлетенями 

(таємне 

голосування) 

   Х 

Підняттям рук    Х 

Інше (зазначити) Товариство проводить Загальні Збори Акціонерів керуючись статтею 49 Закону 

"Про Акціонерні Товариства" 

 

Які основні причини скликання останніх позачергових зборів у звітному році? 

  Так* Ні* 

Реорганізація   Х 

Додатковий випуск акцій   Х 

Унесення змін до статуту   Х 

Прийняття рішення про збільшення статутного капіталу товариства   Х 

Прийняття рішення про зменшення статутного капіталу товариства   Х 

Обрання або припинення повноважень голови та членів наглядової ради  Х 

Обрання або припинення повноважень членів виконавчого органу   Х 

Обрання або припинення повноважень членів ревізійної комісії (ревізора)   Х 

Делегування додаткових повноважень наглядовій раді   Х 

Інше (зазначити) - 

Чи проводились у звітному році загальні збори акціонерів у формі заочного голосування? 

  Так* Ні* 

     Х 

У разі скликання позачергових загальних зборів зазначаються їх ініціатори: 

  Так* Ні* 

Наглядова рада   Х 

Виконавчий орган   Х 

Ревізійна комісія (ревізор)   Х 

Акціонери (акціонер), які (який) на день подання вимоги сукупно є власниками 

(власником) 10 і більше відсотків голосуючих акцій товариства 

  Х 

Інше (зазначити) Товариство проводить Загальні Збори Акціонерів керуючись статтею 49 Закону 

"Про Акціонерні Товариства" 

У разі скликання, але непроведення чергових загальних зборів 

зазначається причина їх непроведення 

у звітному році чергові загальні 

збори були проведені 

У разі скликання, але непроведення позачергових загальних зборів 

зазначається причина їх непроведення 

- 
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____________ 

* Ставиться відмітка "X" у відповідних графах. 

** У відсотках до загальної кількості голосів / голосуючих акцій. 

 

4) інформація про наглядову раду та виконавчий орган емітента 

 

Склад наглядової ради (за наявності) 

Персональний склад наглядової ради Незалежний член наглядової ради Функціональні 

обов'язки члена 

наглядової ради 
Так* Ні* 

Голова наглядової ради Денисенко 

Вадим Ігорович 

 Х згідно Статуту 

Товариства та 

Положення про 

Наглядову раду 
Член наглядової ради Змикало 

Олена Сергiївна 

 Х 

Член наглядової ради Пирович 

Вiталiй Пилипович 

 Х 

Чи проведені засідання наглядової 

ради, 

загальний опис прийнятих на них 

рішень; 

процедури, що застосовуються при 

прийнятті наглядовою радою 

рішень; визначення, як діяльність 

наглядової ради зумовила зміни у 

фінансово-господарській діяльності 

товариства. 

 На засіданнях Наглядової ради Товариства протягом 2020 

року приймалися рішення про підготовку звіту Наглядової 

ради. Протягом звітного періоду діяльність Наглядової ради 

не зумовила змін у фінансово-господарській діяльності 

товариства.  

Комітети в складі наглядової ради (за наявності) 

  Так* Ні* Персональний 

склад 

комітетів 

З питань аудиту    Х  - 

З питань призначень    Х  - 

З винагород    Х  - 

Інші (зазначити)    Х  - 

Чи проведені засідання комітетів наглядової ради, 

загальний опис прийнятих на них рішень; 

у разі проведення оцінки роботи комітетів 

зазначається інформація щодо їх компетентності та 

ефективності. 

 Комітети не створювались. 

 

Інформація про діяльність наглядової ради та оцінка її роботи 

Оцінка роботи 

наглядової ради 

 Робота Наглядової ради є ефективною та такою, що відповідає потребам 

підприємства. 

Які з вимог до членів наглядової ради викладені у внутрішніх документах акціонерного товариства? 

  Так* Ні* 

Галузеві знання і досвід роботи в галузі  Х  

Знання у сфері фінансів і менеджменту  Х  

Особисті якості (чесність, відповідальність)  Х  

Відсутність конфлікту інтересів  Х  

Граничний вік    Х 

Відсутні будь-які вимоги    Х 

Інші (зазначити)     Х 

Коли останній раз обирався новий член наглядової ради, як він ознайомився зі своїми правами та 

обов'язками? 

  Так* Ні* 

Новий член наглядової ради самостійно ознайомився зі змістом внутрішніх 

документів акціонерного товариства 

Х    

Було проведено засідання наглядової ради, на якому нового члена наглядової ради 

ознайомили з його правами та обов'язками 

   Х 

Для нового члена наглядової ради було організовано спеціальне навчання (з    Х 
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корпоративного управління або фінансового менеджменту) 

Усіх членів наглядової ради було переобрано на повторний строк або не було 

обрано нового члена 

   Х 

Інше (зазначити)    Х 

Як визначається розмір винагороди членів наглядової ради? 

  Так* Ні* 

Винагорода є фіксованою сумою    Х 

Винагорода є відсотком від чистого прибутку або збільшення ринкової вартості 

акцій 

   Х 

Винагорода виплачується у вигляді цінних паперів товариства    Х 

Члени наглядової ради не отримують винагороди  Х   

Інші (зазначити)    Х 

____________ 

* Ставиться відмітка "Х" у відповідних графах. 

 

Склад виконавчого органу 

Персональний склад 

виконавчого органу 

Функціональні обов'язки члена виконавчого органу 

 Голова правління Асман Ірина 

Степанівна 

 Голова правління діє від імені Товариства без довіреності, на 

підставі та в межах Статуту Товариства та: 

 здійснює оперативне управління справами Товариства, у 

відповідності з Статутом, внутрішніми нормативними 

документами, рішеннями Загальних зборів акціонерів, 

Наглядової ради; 

 забезпечує виконання рішень Загальних зборів акціонерів, 

Наглядової ради; 

 встановлює обсяг повноважень та розподіляє обов'язки 

між членами Правління; 

 виносить на розгляд Наглядової ради пропозиції про 

обрання членів Правління; 

 скликає засідання Правління, затверджує їх порядок 

денний; приймає рішення про участь у засіданнях 

Правління третіх осіб; 

 організовує діловодство, ведення бухгалтерського обліку 

та звітності в Товаристві; 

 затверджує штатний розпис, видає накази i розпорядження 

відповідно до трудового законодавства; 

 видає накази про відрядження працівників,  у тому числі 

за кордон; 

 відкриває і закриває банківські та інші рахунки, виступає 

їх розпорядником; 

 укладає договори (правочини)  від імені Товариства, 

вчиняє інші юридичні дії; 

 видає довіреності, на здійснення повноважень, що 

складають компетенцію Голови правління, визначену 

чинним законодавством та цим Статутом; 

 представляє інтереси Товариства в  органах  державної  

влади  та  управління, в  судах будь-якої інстанції та будь-

якої юрисдикції, державних органах i громадських 

організаціях в межах своєї компетенції,  у  відносинах з 

юридичними та фізичними особами; 

 несе персональну відповідальність за виконання 

покладених  на нього завдань; 

 вирішує інші питання, віднесені до його компетенції 

Статутом та чинним законодавством; 

 виконує інші функції, покладені на нього Загальними 

зборами акціонерів та Наглядовою радою Товариства. 
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Правління компанії є виконавчим органом, здійснює управління 

поточною діяльністю компанії, несе відповідальність за 

ефективність її роботи згідно з принципами, встановленими 

Статутом, рішеннями Загальних зборів акціонерів і Наглядової 

ради відповідно до вимог законодавства.  За підсумками 

календарного року Правління звітує перед черговими Загальними 

зборами акціонерів про проведену роботу і загальний стан ПрАТ 

«Картель». 

 

Функціональні обов’язки голови Правління визначені чинним 

законодавством, Статутом ПрАТ «Картель», Положенням про 

Правління ПрАТ «Картель» та трудовим договором (контрактом), 

укладеним з таким членом Правління (за умови укладення), а 

також наказом про розподіл повноважень між членами правління 

ПрАТ «Картель» (за умови видачі такого Наказу). 

Член правління Лукiнова Ольга 

Миколаївна 

Функціональні обов’язки кожного члена Правління визначені 

чинним законодавством, Статутом ПрАТ «Картель», Положенням 

про Правління ПрАТ «Картель» та трудовим договором 

(контрактом), укладеним з таким членом Правління (за умови 

укладення), а також наказом про розподіл повноважень між 

членами правління ПрАТ «Картель» (за умови видачі такого 

Наказу). 

Член правління Полiщук 

Костянтин Олександрович 

Чи проведені засідання 

виконавчого органу: 

загальний опис прийнятих на 

них рішень; 

інформація про результати 

роботи виконавчого органу; 

визначення, як діяльність 

виконавчого органу зумовила 

зміни у фінансово-господарській 

діяльності товариства. 

 Засідання виконавчого органу не проводились.  

Діяльність виконавчого органу не зумовила змін у фінансово-

господарській діяльності товариства. 

Оцінка роботи виконавчого 

органу 

  Робота виконавчого органу є ефективною та такою, що 

відповідає потребам підприємства. 

 

5) опис основних характеристик систем внутрішнього контролю і управління ризиками емітента:  

Управління ризиками Товариства являє собою процес передбачення і нейтралізації їх негативних 

фінансових наслідків, що включає їх ідентифікацію, оцінку, упередження та уникнення.  

При здійсненні управління ризиками Товариство систематизує ризики за такою класифікацією: 

 валютний ризик - ризик, пов’язаний із чутливістю вартості активів та зобов’язань товариства 

до коливання курсів обміну валют; 

 ризик ринкової концентрації - ризик, пов’язаний із недостатньою диверсифікованістю 

портфеля активів або у зв’язку зі значним впливом одного або кількох емітентів цінних 

паперів на стан активів; 

 ризик дефолту контрагента - ризик неспроможності контрагента виконати взяті на себе будь-

які договірні зобов’язання перед Товариством; 

 операційний ризик - ризик фінансових втрат товариства, що виникає через недоліки 

управління, процесів оброблення інформації, контрольованості, безперервності роботи, 

надійності технологій, а також помилки та несанкціоновані дії персоналу; 

 ризик дефолту дебітора – ризик неспроможності дебітора виконати взяті на себе будь-які 

договірні зобов’язання перед Товариством; 

 ризик дефолту банка - ризик неспроможності  банка виконати взяті на себе будь-які договірні 

зобов’язання перед Товариством. 

 

Чи створено у вашому акціонерному товаристві ревізійну комісію або введено посаду ревізора? 

(так, створено ревізійну комісію / так, введено посаду ревізора / ні) так, введено посаду ревізора. 

Якщо в товаристві створено ревізійну комісію: 

 кількість членів ревізійної комісії 0 осіб; 
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 скільки разів на рік у середньому відбувалися засідання ревізійної комісії протягом останніх 

трьох років? 0 

 

Відповідно до статуту вашого акціонерного товариства, до компетенції якого з органів (загальних 

зборів акціонерів, наглядової ради чи виконавчого органу) належить вирішення кожного з цих 

питань?* 

  Загальні 

збори 

акціонерів 

Наглядова 

рада 

Виконавчий 

орган 

Не належить 

до компетенції 

жодного 

органу 

Визначення основних напрямів 

діяльності (стратегії) 
Так Ні Ні Ні 

Затвердження планів діяльності 

(бізнес-планів) 
Так Ні Ні Ні 

Затвердження річного фінансового 

звіту, або балансу, або бюджету 
Так Ні Ні Ні 

Обрання та припинення повноважень 

голови та членів виконавчого органу 
Ні Так Ні Ні 

Обрання та припинення повноважень 

голови та членів наглядової ради 
Так Так Ні Ні 

Обрання та припинення повноважень 

голови та членів ревізійної комісії 
Так Ні Ні Ні 

Визначення розміру винагороди для 

голови та членів виконавчого органу 
Ні Так Ні Ні 

Визначення розміру винагороди для 

голови та членів наглядової ради 
Так Ні Ні Ні 

Прийняття рішення про притягнення 

до майнової відповідальності членів 

виконавчого органу 

Так Ні Ні Ні 

Прийняття рішення про додаткову 

емісію акцій 
Так Ні Ні Ні 

Прийняття рішення про викуп, 

реалізацію та розміщення власних 

акцій 

Так Ні Ні Ні 

Затвердження зовнішнього аудитора Ні Так Ні Ні 

Затвердження договорів, щодо яких 

існує конфлікт інтересів 
Ні Ні Ні Ні 

___________ 

* Ставиться "так" або "ні" у відповідних графах. 

 

Чи містить статут акціонерного товариства положення, яке обмежує повноваження 

виконавчого органу приймати рішення про укладення договорів, враховуючи їх суму, від імені 

акціонерного товариства? (так/ні) так 

Чи містить статут або внутрішні документи акціонерного товариства положення про конфлікт 

інтересів, тобто суперечність між особистими інтересами посадової особи або пов'язаних з нею осіб 

та обов'язком діяти в інтересах акціонерного товариства? 

(так/ні) ні 

 

Які документи передбачені у вашому акціонерному товаристві? 

  Так* Ні* 

Положення про загальні збори акціонерів Х  

Положення про наглядову раду Х  

Положення про виконавчий орган Х  

Положення про посадових осіб акціонерного товариства  Х 

Положення про ревізійну комісію (або ревізора) Х  

Положення про порядок розподілу прибутку  Х 

Інше (зазначити) - 

____________ 

* Ставиться відмітка "Х" у відповідних графах. 
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Як акціонери можуть отримати інформацію про діяльність вашого акціонерного товариства?* 

Інформація 

про 

діяльність 

акціонерного 

товариства 

Інформац

ія 

розповсю

джується 

на 

загальних 

зборах 

Інформація оприлюднюється в 

загальнодоступній 

інформаційній базі даних 

Національної комісії з цінних 

паперів та фондового ринку про 

ринок цінних паперів або через 

особу, яка провадить діяльність з 

оприлюднення регульованої 

інформації від імені учасників 

фондового ринку 

Документи 

надаються 

для 

ознайомленн

я 

безпосереднь

о в 

акціонерном

у товаристві 

Копії 

докумен

тів 

надають

ся на 

запит 

акціонер

а 

Інформація 

розміщуєть

ся на 

власному 

веб-сайті 

акціонерно

го 

товариства 

Фінансова 

звітність, 

результати 

діяльності 

Так Так Так Так Так 

Інформація 

про 

акціонерів, 

які 

володіють 5 

та більше 

відсотками 

голосуючих 

акцій 

Так Так Так Так Ні 

Інформація 

про склад 

органів 

управління 

товариства 

Так Так Так Так Ні 

Протоколи 

загальних 

зборів 

акціонерів 

після їх 

проведення 

Ні Ні Так Так Ні 

Розмір 

винагороди 

посадових 

осіб 

акціонерного 

товариства 

Ні Ні Так Так Ні 

____________ 

* Ставиться "так" або "ні" у відповідних графах. 

Чи готує акціонерне товариство фінансову звітність відповідно до міжнародних стандартів 

фінансової звітності? (так/ні) ні 

Скільки разів проводилися аудиторські перевірки акціонерного товариства незалежним 

аудитором (аудиторською фірмою) протягом звітного періоду? 

  Так* Ні* 

Не проводились взагалі Х   

Раз на рік   Х 

Частіше ніж раз на рік    Х 

____________ 

* Ставиться відмітка "Х" у відповідних графах. 

 

Який орган приймав рішення про затвердження незалежного аудитора (аудиторської фірми)? 

  Так* Ні* 

Загальні збори акціонерів  Х 
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Наглядова рада  Х 

Інше (зазначити) Аудиторські перевірки не 

проводились 

____________ 

* Ставиться відмітка "Х" у відповідних графах. 

 

З ініціативи якого органу ревізійна комісія (ревізор) проводила (проводив) перевірку востаннє? 

  Так* Ні* 

З власної ініціативи Х   

За дорученням загальних зборів    Х 

За дорученням наглядової ради    Х 

За зверненням виконавчого органу    Х 

На вимогу акціонерів, які в сукупності володіють понад та більше 10 

відсотками голосуючих акцій 

   Х 

Інше (зазначити) - 

____________ 

* Ставиться відмітка "Х" у відповідних графах. 

 

6) перелік осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій емітента 

 

№ з/п Повне найменування 

юридичної особи - власника 

(власників) або прізвище, ім'я, 

по батькові (за наявності) 

фізичної особи - власника 

(власників) значного пакета 

акцій 

Ідентифікаційний код згідно з Єдиним 

державним реєстром юридичних осіб, 

фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань (для 

юридичної особи - резидента), 

код/номер з торговельного, 

банківського чи судового реєстру, 

реєстраційного посвідчення місцевого 

органу влади іноземної держави про 

реєстрацію юридичної особи (для 

юридичної особи - нерезидента) 

Розмір частки 

акціонера 

(власника) (у 

відсотках до 

статутного 

капіталу) 

1 
INTERSHELP LTD 

(ІНТЕРШЕЛП ЛТД) 
37512 100 

2 

XTRAR HOLDING LIMITED 

(ЕКСТРАР ХОЛДІНГ 

ЛІМІТЕД) 

ΗΕ 272622 
100 

(опосередковано) 

3 
RIANA LYMPOURI 

(РІАНА ЛУМПОУРІ) 
фізична особа 

100 

(опосередковано) 

 

7) інформація про будь-які обмеження прав участі та голосування акціонерів (учасників) на загальних 

зборах емітента 

 

Загальна кількість 

акцій 

Кількість акцій з 

обмеженнями 

Підстава виникнення 

обмеження 

Дата виникнення 

обмеження 

15 160 0 - - 

Опис - 

 

8) порядок призначення та звільнення посадових осіб емітента; 

 

 Наглядова рада обирається Загальними зборами акціонерів. Особи, обрані членами наглядової 

ради, можуть переобиратися необмежену кількість разів. 

 До складу наглядової ради обираються акціонери або особи, які представляють їхні інтереси 

(далі - представники акціонерів), та/або незалежні директори. Кандидати на посади незалежних 

членів до Наглядової ради повинні відповідати вимогам чинного законодавства. 

 Під час обрання членів наглядової ради разом з інформацією про кожного кандидата 

(прізвище, ім'я, по батькові (найменування) акціонера, розмір пакета акцій, що йому належить) у 

члени наглядової ради в бюлетені для кумулятивного голосування зазначається інформація про те, чи 

є такий кандидат акціонером, представником акціонера або групи акціонерів (із зазначенням 

інформації про цього акціонера або акціонерів) або чи є він незалежним директором. 
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 Повноваження члена наглядової ради, обраного кумулятивним голосуванням, за рішенням 

загальних зборів можуть бути припинені достроково лише за умови одночасного припинення 

повноважень усього складу наглядової ради. У такому разі рішення про припинення повноважень 

членів наглядової ради приймається загальними зборами акціонерів простою більшістю голосів 

акціонерів, які зареєструвалися для участі у зборах та є власниками голосуючих з відповідного 

питання акцій. 

 Член наглядової ради, обраний як представник акціонера або групи акціонерів може бути 

замінений таким акціонером або групою акціонерів у будь-який час. 

Повноваження члена наглядової ради дійсні з моменту його обрання загальними зборами. У 

разі заміни члена наглядової ради - представника акціонера повноваження відкликаного члена 

наглядової ради припиняються, а новий член наглядової ради набуває повноважень з моменту 

отримання товариством письмового повідомлення від акціонера (акціонерів), представником якого є 

відповідний член наглядової ради. 

Акціонер (акціонери), представник якого (яких) обраний членом наглядової ради, може 

обмежити повноваження свого представника як члена наглядової ради. 

Обрання членів наглядової ради товариства здійснюється шляхом кумулятивного голосування; 

Кількісний склад Наглядової ради cкладає 3 особи; 

Строк повноважень  членів Наглядової ради – 3 роки. 

Загальні збори Товариства можуть прийняти рішення про дострокове припинення повноважень 

членів наглядової ради, та обрання нових членів. 

Якщо кількість членів наглядової ради, повноваження яких дійсні, становить менше половини 

її кількісного складу, обраного відповідно до вимог законодавства загальними зборами акціонерного 

товариства, товариство протягом трьох місяців має скликати позачергові загальні збори для обрання 

всього складу наглядової ради акціонерного товариства. 

У разі якщо членом наглядової ради акціонерного товариства обирають особу, яка була 

головою або членом Правління, така особа не має права протягом трьох років з моменту припинення 

її повноважень як голови або члена Правління вносити пропозиції щодо кандидатур аудитора 

товариства та не має права голосу під час голосування з питання обрання аудитора товариства. 

Без рішення загальних зборів повноваження члена наглядової ради припиняються: 

1) за його бажанням за умови письмового повідомлення про це товариства за два тижні; 

2) в разі неможливості виконання обов'язків члена наглядової ради за станом здоров'я; 

3) в разі набрання законної сили вироком чи рішенням суду, яким його засуджено до 

покарання, що виключає можливість виконання обов'язків члена наглядової ради; 

4) в разі смерті, визнання його недієздатним, обмежено дієздатним, безвісно відсутнім, 

померлим; 

5) в інших випадках прямо передбачених законодавством України. 

У разі якщо незалежний директор протягом строку своїх повноважень перестає відповідати 

вимогам, визначеним Законом України «Про акціонерні товариства», він повинен скласти свої 

повноваження достроково шляхом подання відповідного письмового повідомлення товариству. 

З припиненням повноважень члена наглядової ради одночасно припиняється дія договору 

(контракту), укладеного з ним. 

У разі якщо обрання членів наглядової ради здійснювалося шляхом кумулятивного  

голосування, рішення загальних зборів про дострокове припинення повноважень може прийматися 

тільки стосовно всіх членів наглядової ради. 

Голова Наглядової ради акціонерного товариства обирається членами Наглядової ради з їх 

числа простою більшістю  голосів  від кількісного  складу Наглядової  ради. Наглядова рада має 

право в будь-який  час  переобрати  голову Наглядової ради. 

Головою наглядової ради акціонерного товариства не може бути обрано члена наглядової ради, 

який протягом попереднього року був головою Правління. 

У разі  неможливості  виконання  головою  Наглядової  ради своїх  повноважень  його  

повноваження  здійснює  один  із  членів Наглядової ради за її рішенням.  

 

Правління складається з Голови Правління та членів Правління, які обираються Наглядовою 

радою товариства строком на 3 роки. Кількісний склад Правління складає 3 особи. Головою та 

членами Правління Товариства можуть бути особи, які знаходяться з Товариством в трудових 

відносинах. 

Членом Правління може бути будь-яка фізична особа, яка має повну цивільну дієздатність і не є 

членом наглядової ради чи ревізійної комісії Товариства. 

Кожного з членів Правління може бути переобрано на новий термін. Після закінчення строку 

повноважень Голови Правління та/або члена Правління, вони продовжують виконувати свої 
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обов’язки до проведення засідання Наглядової ради, на якому розглядатиметься питання обрання 

нового Голови Правління та/або члена Правління. 

Голова та/або члени Правління можуть бути тимчасово відсторонені від виконання обов’язків 

за рішенням Наглядової ради при наявності вагомих підстав. У випадку припинення обставин, що 

стали підставою для відсторонення Голови та/або членів Правління – Голова та/або члени Правління 

можуть бути за рішенням Наглядової ради повернуті до виконання своїх обов’язків. Повернення до 

виконання обов’язків Голови та/або членів Правління неможливо у випадку, якщо протягом періоду 

відсторонення Голова та/або члени Правління будуть відкликані Наглядовою радою чи закінчиться 

строк їх повноважень. 

Члени Правління обираються та відкликаються Наглядовою радою, простою більшістю голосів 

членів Наглядової ради, що беруть участь у засіданні. У разі відкликання Наглядовою радою Голови 

правління Наглядова рада зобов’язана одночасно прийняти рішення про призначення нового Голови 

правління або особи, яка тимчасово виконуватиме його повноваження. 

Інформація про будь-які винагороди або компенсації, які мають бути виплачені посадовим 

особам емітента в разі їх звільнення приватними акціонерними товариствами не надається згідно із 

ч.8 ст. 40 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок». 

Ревізора призначають загальними зборами товариства строком на 5 років. У випадку закінчення 

строку, на який було обрано Ревізора, Ревізор виконує свої повноваження до обрання наступними 

загальними зборами нового Ревізора. За рішенням Загальних зборів Ревізор може бути відкликаний 

до закінчення  терміну його повноважень. 

 

9) повноваження посадових осіб емітента; 

 

Член Наглядової ради здійснює свої повноваження, дотримуючись умов цивільно-правового 

договору, трудового договору або контракту з Товариством та відповідно до Статуту Товариства, а 

представник акціонера – член Наглядової ради Товариства здійснює свої повноваження відповідно до 

вказівок акціонера, інтереси якого він представляє у Наглядовій раді. Члени Наглядової ради мають 

право ініціювати скликання засідання Наглядової ради, вносити пропозиції, обговорювати та 

голосувати з питань порядку денного засідань Наглядової ради, ознайомлюватись з протоколами 

засідань Наглядової ради, добровільно скласти свої повноваження члена Наглядової ради, 

попередивши про це Товариство не менш ніж за два тижні, отримувати винагороду за виконання 

повноважень члена Наглядової ради. 

Голова  Наглядової  ради  організовує  її роботу,  скликає засідання Наглядової ради та головує 

на  них, відкриває  загальні збори,  організовує обрання секретаря загальних зборів, здійснює  інші 

повноваження,  передбачені  Статутом та положенням про Наглядову раду.  

 У разі  неможливості  виконання  головою  Наглядової  ради своїх  повноважень  його  

повноваження  здійснює  один  із  членів Наглядової ради за її рішенням.  

 

Голова правління та члени Правління діють від імені Товариства без довіреностей, на підставі 

та в межах Статуту та положення про Правління. 

До повноважень Правління належить: 

1. Забезпечення виконання рішень Загальних зборів акціонерів та Наглядової ради Товариства. 

2.  Ініціювати скликання Загальних зборів акціонерів. 

3. Подання рекомендацій Наглядовій раді Товариства щодо основних напрямків діяльності  

Товариства,  розробка планів Товариства і надання звітів про їх виконання, пропозицій щодо 

розподілу прибутку Товариства  та покриття збитків Товариства, інших пропозицій з питань 

діяльності  Товариства. 

4. Підготовка проектів річних бюджетів Товариства та надання звітів про їх виконання  

Наглядовій раді  та Загальним зборам акціонерів. 

5. Затвердження організаційної структури Товариства, прийняття рішення про створення і 

ліквідацію структурних підрозділів Товариства, затвердження положень про структурні підрозділи та 

служби Товариства. 

6. Затвердження правил процедури та інших внутрішніх нормативних документів, пов’язаних із 

діяльністю Товариства. 

7. Вирішення питань про передачу майна та коштів відокремленим підрозділам Товариства. 

8. Прийняття рішень про матеріальне заохочення працівників Товариства; 

9. Представлення інтересів Товариства в  судах будь-якої інстанції та будь-якої юрисдикції, в 

тому числі місцевих, апеляційних судах, Верховному Суді України по всіх категоріях справ з усіма 

правами, які надано законом позивачу, відповідачу, третій особі та потерпілому, в тому числі з 

правом пред’явлення позову, повної або часткової відмови від позовних вимог, визнання повністю  




